嘉事堂药业股份有限公司

关于取得合规管理体系认证证书的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完 整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

嘉事堂药业股份有限公司(以下简称"公司")近日取得由中质协质量保证 中心颁发的《合规管理体系认证证书》(证书编号: 00625CMS20005R0M),兹证 明公司合规管理体系符合 GB/T35770-2022 及 IS037301:2021 标准。

认证范围:集团总部与药品销售(药品经营许可证范围内)、医疗器械(医 疗器械经营许可证内、医疗器械经营备案凭证内)、医药仓储物流管控有关的合 规管理。

二、对公司的影响

本次获得合规管理体系认证证书,标志着公司合规管理水平已全面接轨国际 标准,证明嘉事堂始终践行"人人讲合规,事事讲合规,时时讲合规,合规创造 价值"的合规理念,持续深耕合规管理体系建设。通过推动合规管理与经营管理 的深度融合,公司已具备专业化、精细化、系统化的合规管理能力,为经营活动 的开展提供了坚实的组织保障。

三、备查文件

《合规管理体系认证证书》(证书编号: 00625CMS20005ROM)

特此公告。

嘉事堂药业股份有限公司董事会 2025年7月28日